



Znak: AZP.270.45.2018

Otwock-Świerk, dnia 13.11.2018 r.

Zamawiający

Narodowe Centrum Badań Jądrowych
ul. Andrzeja Sołtana 7
05-400 Otwock-Świerk

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „wykonanie remontu kabli zasilających NN pomiędzy budynkami i podstacjami na terenie NCBJ”.

W związku z pytaniami do SIWZ na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie nr 1

Czy linie kablowe będące przedmiotem zamówienia są wewnętrzną instalacją elektryczną (np. w kanałach kablowych)?

Odpowiedź:

Nie, linie kablowe będące przedmiotem zamówienia nie są wewnętrzną instalacją elektryczną.

Pytanie nr 2

Czy w ramach remontu kabli zasilających Nn należy wykonać dokumentację projektową wymagającą pozwolenia na budowę?

Odpowiedź:

Nie, w ramach postępowania na remont kabli nie wymagane jest wykonanie dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 3

Czy posiadają Państwo mapę do celów projektowych lub inną mapę wskazującą lokalizację istniejących tras kablowych?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada mapy wskazujące na lokalizację tras kablowych. Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że istnieje możliwość odbycia wizji lokalnej, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu.

Zastępca Dyrektora
Narodowego Centrum Badań Jądrowych
ds. Administracyjno-Technicznych

mgr Marek Juszczyk

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby przez niego upoważnionej)